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八重山精神療養者家族会は、毎月第３火曜日３：３０分より 

サポートセンターどりぃむサポートセンターどりぃむサポートセンターどりぃむサポートセンターどりぃむで定例会を行っています。同じ悩み 

を持つ家族同士で話してみませんか。初めての方もお気軽にご 

参加ください。 連絡（０９０－８２９３－９４６２大濵） 

     

第４５第４５第４５第４５号号号号    
毎月発行 

結いの会では、会員を募集しております。 

当会の趣旨にぜひ賛同下さり、支援お願い致します 

◎正会員  年会費 個人一口 1,000円 団体一口 5,000円 

◎賛助会員 年会費 個人一口   500 円  団体一口 3,000

 ■振込先 ①琉球銀行 八重山支店 普通 ７８４８２７ 

口座名義：特非）結いの会 理事 大濵守哲 

②郵便振替：０１７２０－４－８７１５６ 

口座名義：トクヒ）ユイノカイ 

結結結結いの会いの会いの会いの会    

会員募集会員募集会員募集会員募集    

■会費 

特定非営利活動法人「結いの会」が 就労継続支援事業所「いこいの家」を運営しています 

特定非営利活動法人「結いの会」は 八重山精神療養者家族会「やらぶの会」を支援しています 

やらぶの会(八重山精神療養者家族会)定例会のお誘い 

 １０月１４日ちょっぴり秋の気配の漂ういこいの家に、美しいアルパの音色が流れました。演奏は古１０月１４日ちょっぴり秋の気配の漂ういこいの家に、美しいアルパの音色が流れました。演奏は古１０月１４日ちょっぴり秋の気配の漂ういこいの家に、美しいアルパの音色が流れました。演奏は古１０月１４日ちょっぴり秋の気配の漂ういこいの家に、美しいアルパの音色が流れました。演奏は古

畑久美子さん。普段は介護のお仕事の傍ら頼まれるとあちらこちら畑久美子さん。普段は介護のお仕事の傍ら頼まれるとあちらこちら畑久美子さん。普段は介護のお仕事の傍ら頼まれるとあちらこちら畑久美子さん。普段は介護のお仕事の傍ら頼まれるとあちらこちらととととボランティアで演奏なさっているボランティアで演奏なさっているボランティアで演奏なさっているボランティアで演奏なさっている

そうです。アルパの音はどこかで聞いた懐かしい音そうです。アルパの音はどこかで聞いた懐かしい音そうです。アルパの音はどこかで聞いた懐かしい音そうです。アルパの音はどこかで聞いた懐かしい音、、、、そうそうそうそう、、、、ハープの音色です。パラグアイの楽器ハープの音色です。パラグアイの楽器ハープの音色です。パラグアイの楽器ハープの音色です。パラグアイの楽器でででで、、、、

南米ではハープの類南米ではハープの類南米ではハープの類南米ではハープの類ははははアルパと称されているアルパと称されているアルパと称されているアルパと称されているようですようですようですようです。。。。アルパの演奏はアルパの演奏はアルパの演奏はアルパの演奏は特に楽譜は無く先生について、特に楽譜は無く先生について、特に楽譜は無く先生について、特に楽譜は無く先生について、

見よう見まね、見よう見まね、見よう見まね、見よう見まね、口伝で曲を覚えるそうです。口伝で曲を覚えるそうです。口伝で曲を覚えるそうです。口伝で曲を覚えるそうです。    

    当日は利用者に職員、外部からのお客さんも交えての鑑賞会になりました。「ケ当日は利用者に職員、外部からのお客さんも交えての鑑賞会になりました。「ケ当日は利用者に職員、外部からのお客さんも交えての鑑賞会になりました。「ケ当日は利用者に職員、外部からのお客さんも交えての鑑賞会になりました。「ケ・・・・セラセラセラセラ・・・・セラ」や「花セラ」や「花セラ」や「花セラ」や「花

祭り」「コンドルは飛んでいく」「となりのトトロ」他お馴染みの数曲を演奏、その都度大きな拍手が湧祭り」「コンドルは飛んでいく」「となりのトトロ」他お馴染みの数曲を演奏、その都度大きな拍手が湧祭り」「コンドルは飛んでいく」「となりのトトロ」他お馴染みの数曲を演奏、その都度大きな拍手が湧祭り」「コンドルは飛んでいく」「となりのトトロ」他お馴染みの数曲を演奏、その都度大きな拍手が湧

きあがりました。演奏の合間に珍しい楽器に触れる時間も設けて頂き興味深々きあがりました。演奏の合間に珍しい楽器に触れる時間も設けて頂き興味深々きあがりました。演奏の合間に珍しい楽器に触れる時間も設けて頂き興味深々きあがりました。演奏の合間に珍しい楽器に触れる時間も設けて頂き興味深々でででで体験体験体験体験ししししましましましましたたたた。。。。なめらなめらなめらなめら

かかかかとは言えませんがとは言えませんがとは言えませんがとは言えませんが、、、、誰が弾いても誰が弾いても誰が弾いても誰が弾いてもきれいな音きれいな音きれいな音きれいな音に笑に笑に笑に笑みがみがみがみがこぼれますこぼれますこぼれますこぼれます。最後は「涙そうそう」をリクエス。最後は「涙そうそう」をリクエス。最後は「涙そうそう」をリクエス。最後は「涙そうそう」をリクエス

ト、皆で合唱して楽しいひと時を終えまト、皆で合唱して楽しいひと時を終えまト、皆で合唱して楽しいひと時を終えまト、皆で合唱して楽しいひと時を終えましたしたしたした。。。。                                                            加勢本多代子加勢本多代子加勢本多代子加勢本多代子    

卓球交流会 

編集後記編集後記編集後記編集後記    古畑さん「ケ・セラ・セラ、は沖縄の言葉では何と言いますか～？」「えーと、ナンクルナイサナンクルナイサナンクルナイサナンクルナイサ～～～～で

す。」Y さんの返事に「なるほど～」の声が上がります。アルパ演奏に体験、合間には気さくな会話を交え、盛

り上がったミニ演奏会でした。 古畑さんお忙しい中を有難うございました。     加勢本多代子 


